
В Омской области перед судом предстанет депутат сельского поселения, обвиняемый в причинении вреда здоровью местному жителю

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего депутата Октябрьского сельского поселения Тюкалинского района Омской области Виталия Шулаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности).

По данным следствия, 25 февраля 2017 года в поселке Октябрьский депутат, работающий трактористом, убирал снег на улицах, когда к нему подошел выпивший 51-летний мужчина и сделал замечание, что улицы он чистит плохо. Из-за этого между депутатом и местным жителем произошел конфликт, в ходе которого народный избранник нанес один удар рукой в лицо односельчанину, сломав кости носа. В ходе следствия обвиняемый раскаялся в содеянном.

Уголовное дело направлено мировому судье Тюкалинского района для рассмотрения.

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1144605>